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Održan 2. Stručni skup za dionike projekta “Prilagodba povrtnih kultura 
novim agrometeorološkim uvjetima u Slavoniji” 

 
Dana 03.06.2022. s početkom u 11:00 sati održan je 2. Stručni skup za dionike projekta 

“Prilagodba povrtnih kultura novim agrometeorološkim uvjetima u Slavoniji” (kodni broj: 

KK.05.1.1.02.0004), u svrhu podizanja svijesti šire javnosti o utjecaju klimatskih promjena 

kao i mogućnostima prilagodbe na njih.  

2. Stručni skup održao se u sklopu obilježavanja Svjetskog dana zaštite okoliša koji se 

obilježava svake godine 5.lipnja u 140 država širom svijeta na godišnjicu Konferencije UN 

u Stockholmu (1972.) posvećene okolišu na kojoj je usvojen Program zaštite okoliša UN 

(poznato kao UNEP). Sveučilište u Slavonskom Brodu kao odgovorna društvena institucija 

upoznaje studente s prethodno navedenom problematikom i potiče ih da u svojim 

aktivnostima vode računa o zaštiti okoliša. Osim studenata, 2. Stručnom skupu su 

prisustvovali nastavnici i učenici srednjih škola, profesori Sveučilišta, predstavnici 

Brodsko-posavske županije te istraživači na projektu. Prezentirane su popularne teme 

vezane za zaštitu okoliša, a predavanja su održali doc. dr. sc. Mladen Bošnjaković (Emisije 

stakleničkih plinova u okoliš), izv. prof. prim. dr. sc. Ante Cvitković (Utjecaj onečišćenog 

zraka i vode na ljudsko zdravlje), Mario Pavičić, dipl. ing. (Zaštićena područja Brodsko-

posavske županije), doc. dr. sc. Nataša Romanjek Fajdetić (Klimatske promjene – uzroci i 

posljedice) te Vlado Lađarević, mag. ing. agr. (Zaštićene životinje). Nakon završetka 

programa otvorena je diskusija između sudionika tijekom koje se razgovaralo o ovoj 

problematici te su se razmijenila razna iskustva i prijedlozi vezano uz mogućnosti zaštite 

okoliša. 

Organizacija stručnog skupa za dionike sufinancirana je u okviru Operativnog programa 

Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. iz Europskog fonda za regionalni razvoj.  

 

Za obavijest: 

Iva Knezović, viši stručni referent 


